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Augsburg Interna]ional este un lider în

distribuţia de mărci şi tehnologii auto, ce

furnizează soluţii de succes pentru

partenerii din industria auto şi îşi propune

să atingă perfecţiunea germană prin

calitatea produselor şi serviciilor oferite, în

acord cu nevoile şi exigenţele clienţilor săi.

De 15 ani compania este numărul 1 în

distribuţia de piese originale şi elemente de

caroserie aftermarket şi unul dintre cei mai

mari furnizori de piese, accesorii, uleiuri,

utilaje şi echipamente pentru industria auto

din România.

Portofoliul de produse include piese

auto originale, aftermarket caroserie,

aftermarket mecanică, uleiuri, anvelope,

accesorii auto, piese de tuning,

echipamente de service şi concepte de

service - mecanică multimarcă şi caroserie.

Din punct de vedere al distribuţiei,

Augsburg Interna]ional acoperă întreaga

arie geografică a României cu produse din

stocul depozitelor regionale şi depozitului

central. Pentru ceea ce nu se află în stoc se

menţine acelaşi nivel ridicat al serviciilor de

livrare, datorită sistemului Just In Time ce

constă în importuri zilnice. Unul din lucrurile

care confirmă seriozitatea companiei este

că întotdeauna termenele de livrare

comunicate clienţilor sunt respectate.

Esenţială pentru activitatea de distribuţie

este existenţa unor stocuri suficiente şi

relevante pentru cererea pieţei, fie de piese

originale, fie de componente aftermarket de

calitate originală. Eforturile organizaţionale

se concentrează în direcţia dezvoltării şi

menţinerii unor stocuri care reflectă cererea

existentă, atât în noul depozit central, cât şi

în fiecare depozit zonal. În anul 2010

compania s-a orientat către dezvoltarea

logistică şi procedurală a distribuţiei de

piese de mecanică şi caroserie aftermarket

şi mai puţin pe comunicarea tuturor acestor

noi segmente de afaceri către clienţi, tocmai

pentru a le putea oferi, în acest moment

servicii de cea mai bună calitate. 

Pentru susţinerea expansivă a distri -

buţiei şi pentru scurtarea termenelor de

livrare, începutul lui 2011 a adus cu sine şi

deschiderea unui nou depozit central, în

apropiere de Bucureşti. Cei peste 12.000

de metri pătraţi, coroboraţi cu cele mai noi

tehnologii logistice aplicate, vor determina şi

o mai mare îmbunătăţire a deservirii şi o

creştere consistentă a stocului de piese. 

Din aceeaşi conştientizare a nevoilor

clienţilor, şi din evaluarea unei situaţii de

criză conjuncturală, nefavorabilă afacerilor

în general, au fost dezvoltate în a doua

parte a anului 2010 o serie de concepte de

service destinate clienţilor care deţin

service-uri auto, atât în domeniul tinichi -

geriei cât şi al mecanicii multimarcă. 

Conceptul de tinichigerie, caroserie şi

vopsitorie, Perfekt Auto, reprezintă primul

concept de service de acest fel din Ro mâ -

nia şi în cadrul reţelei poate adera orice

service care îşi doreşte o imagine pro -

fesionistă, comunicare şi marketing la nivel

naţional, beneficii comerciale superioare,

suport tehnic, instruire de specialitate a

personalului, posibilitatea achitării în rate a

echipamentelor de service etc. 

Un alt concept promovat este

ProGarage,o reţea de ateliere de mecanică

multimarcă dezvoltată în Europa de către

organizaţia GAU, şi adaptat la specificul

pieţei din România de către Augsburg

Internaţional. Este unul dintre cele mai de

succes concepte din Uniunea Europeană

destinat tuturor celor care vor să îşi asigure

succesul, pe o piaţă din ce în ce mai

provocatoare şi imprevizibilă. Pe lângă

avantajele uzuale pe care în general le

promit toţi dezvoltatorii, avantajul

conceptelor noastre se diferenţiază prin

imagine puternică şi recunoscută la nivel

european şi printr-o strategie de

comunicare la cele mai înalte standarde.

Pentru orice informaţii referitoare la oferta

de produse şi servicii trimiteţi un email la:

office@augsburg.ro. 
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